

科 系	特殊教育學系
姓 名	黃O暄
得獎感言	<p>首先，非常感謝校友總會頒予我這份優秀獎學金，對我而言，這不僅僅是一份獎學金，更是對我的肯定。</p> <p>在國二那年，因為一場重病，導致我的右耳聽力受損，雖然曾經自怨自艾，但後來發現，這是一個上帝給我的禮物，只是忘記包裝了而已！所謂「有裂縫的茶葉蛋，才會入味」，因為這個聽力上的缺損，我開始對自己擁有的東西感到知足，遇到挫折也學會從不同的角度去看待，個性也變得更樂觀開朗，我更努力地去生活，去學習，充實自己。大學入學時選擇就讀國立臺中教育大學特殊教育學系，正是希望自己能學到有關特教領域的專業知識，並且成為一位能夠了解學生需求的老師，給予孩子適性的教育，幫助這些特教孩子找到屬於自己的一片天。</p> <p>除了認真於學業之外，熱心助人的個性也充分發揮於服務工作，利用課餘時間擔任智能障礙弱勢兒童的課輔老師。此外，在這大學四年我也利用寒暑的長假協助社團法人啟智協進會舉辦啟智營，以及參加肯納基金會的自閉症學童夏令營，擔任課程老師。這些營隊的主要服務對象皆是特教生，舉辦營隊一方面是能讓家長有喘息空間，另一方面則是帶給特教孩子們更多元的學習，不論是對於其認知能力或是社會技巧之能力，都有很大的幫助。即使這些孩子進步的速度不及一般小孩，但只要我們不放棄，每一個小小的進步都是他們成長的一大步！透過參與營隊，我也拓展了人生的視野，同時從籌辦活動中學習人際溝通、待人處事及時間管理，更冀望讓弱勢兒在參加營隊後有滿滿的收穫及美好的回憶，從服務奉獻中感受運用所學助人之樂。</p> <p>最後，很榮幸自己有這個機會能獲得這份優秀獎學金，可以憑藉著自己的努力幫忙分擔父母親的壓力，也期許自己要更加倍用功念書，提升自我的教師專業知能，應用自己的所學來幫助特教生，成為一位能造福學生的老師。而我也會記得校友總會曾經給過我這一份獎學金，給予我肯定、給予我幫助，把這份感動放在心中，不斷地精進自己，也時時刻刻著提醒自己，將來一定要成為一位能貢獻社會之人。</p>